

去年人民币对美元汇率“攻城拔寨”41次创新高

人民币对美元今年或进“5”时代

本报讯(记者 许超声)昨天,银行间外汇市场人民币中间价报1美元对人民币6.0969元,较前一交易日升55基点,升破6.1,这是上月内第七次创下新高,也创下去年第41次新高。至此,2013年人民币中间价升值幅度达3.1%。大大超过2012年1.03%的全年升幅。

昨以最高点“收官”

回首刚刚过去的2013年,市场称之为“人民币升值年”一点也不为过。从汇率走势表现看,2013年人民币对美元汇率延续了2012年年底以来的持续升值态势,总体呈现出单边升值的走势。自去年4月份以来,人

民币兑美元汇率中间价屡创2005年汇改以来新高。国家外汇局公布的数据显示,在去年4月1日至5月27日的36个交易日期间,人民币兑美元汇率中间价16次创出2005年汇改以来新高,并在5月24日一举升破6.19。

而最新一波升值出现在去年11月和12月。尤其是12月,人民币对美元汇率中间价在上旬连续突破6.13和6.12关口后,于12月11日触及6.11关口;12月27日,人民币对美元中间价攀升106个基点至6.1050,终于突破了6.11;昨天,更是一举突破6.1关口,以全年最高点6.0969结束2013年交易。

经济稳增长促汇率走强

截至去年12月31日,人民币中间价累计升值幅度超过3.1%。国际清算银行公布的数据显示,2013年人民币实际有效汇率和名义有效汇率分别升值7%和6.4%,而2012年人民币实际有效汇率升幅为2.2%,名义有效汇率升幅仅为1.7%。

分析人士认为,去年人民币升值走强的因素包括:中国经济增速较强劲,主要经济体缓慢复苏,使得中国经济常项目顺差扩大;我国较高的利率吸引资金流入,增强了对人民币的需求,人民币升值预期上升。

今年单边升值概率小

2014年,人民币汇率将如何走?分析人士认为,影响2014年汇率走势的因素包括:美联储退出量化宽松(QE)政策的力度和节奏、欧美经济好转对中国出口的带动程度、中国外汇管理体制与汇率生成机制等方面的改革。预计今年人民币出现大幅贬值的可能性不大。这主要是QE退出进程较为平缓,能否推动美元显著上涨尚存在疑问。同时,我国外汇储备充足,为保持人民币币价稳定,央行可视情况投放美元以对冲人民币贬值压力。

中国人民大学财政金融学院副

院长赵锡军指出,今年人民币汇率走势将受不同因素的影响,不会是单边走向的趋势,而是持续波动的走向。根据不同时期,不同因素作用的大小有着不同表现。但是与去年相比,总体波幅会更大一些。中国银行首席经济学家曹远征亦持相同意见,他认为,受跨境资金流动的影响,预计今年人民币对美元汇率出现单边升值的概率较小,而将双向波动,上下区间各为1%。“1%的区间也意味着人民币对美元汇率进入‘5’时代是可能的。”

摩根大通中国首席经济学家朱海斌等也预期,人民币对美元或在2014年“破6”,进入“5”时代。

国务院国资委研究中心主任楚序平在上海国资高峰论坛上表示—— 国资委不能退化为“账房先生”

20条大家谈

本报讯(记者 叶薇)以“改革与突破”为主题的“2013上海国资高峰论坛”昨天在沪举行。国务院国资委研究中心主任楚序平表示,新一轮国资国企改革要求国资委以新的方式加强国有资本监管,但国资委不能退化为“账房先生”,将国资委视为资本市场上唯利是图的机构投资者属于市场误读。

楚序平表示,国资管理转向资本管理的大趋势已经非常明显。十八届三中全会明确国资管理以管

资本为主的改革方向之后,市场预测的国资委转变为以经济利益为导向的“机构投资者”的做法事实上并不可取。“如果国资委演变为一个资本市场上唯利是图的机构投资者或者是演变为一个‘账房先生’,那么国有经济布局结构调整的职能将无从落实。”他表示,未来将鼓励国企排头兵企业改组为国有投资公司,鼓励成立国资运营公司。但在实施中,要考察企业规章制度完善程度、市场表现等指标,在达到一定要求后才能实行资本层面的创新运作。

楚序平介绍,截至2012年底,

国有企业控股的上市公司有1059家,中央企业控股的上市公司378家,这些上市公司中,非国有股权的比例平均超过53%,这表明混合所有制经济在多年的改革发展中取得显著成绩。但混合所有制经济不能搞一刀切,不能搞运动,必须根据企业的实际情况,根据各地的实际情况来制定切实可行的措施。不能为了成立混合所有制企业而混合,要在混合所有制经济中有效放大国有资本的带动力,发挥影响力,要根据企业不同功能确定国资在其中的持股比例。发展混合所有制经济,要大力发展员工

持股,员工持股应该采取多种形式,包括利润分享、股票期权等多种形式。

楚序平表示,界定国有企业的不同功能主要基于提高精准化的业绩考核水平。对于公用类企业,包括承担城市供电、供水、供气、供热这些基础公用型企业,着重服务质量和成本控制的考核;对保障类企业,比如金融、石油、电力、电网、军工等等,要着重安全保障和竞争力的考核;对于商业类的企业,着重经济效益和价值创造的考核,同时要推进考核的精细化水平,对同一企业的不同业务板块,也能进行分别的考核。

国投出资95亿元收购安信证券

据新华社北京12月31日专电(记者 何宗渝)记者31日从国家开发投资公司获悉,该公司日前以近95亿元收购安信证券57.254%的股份,成为安信证券控股股东,并已完成股东变更的所有必备手续。

安信证券成立于2006年8月,注册资本319999万元,总部设在深圳,下辖5家分公司,在25个省份设有152家证券营业部。其各项核心指标位列行业前20名,2011年至2013年连续被评为AA级券商。

国家开发投资公司成立于1995年5月,是国务院批准设立的国家投资控股公司和中央直接管理的国有重要骨干企业之一,在金融业务领域控股了担保、信托、期货、财务公司、财产保险、产业基金、私募股权基金等金融企业,管理金融资产3500亿元。

国家开发投资公司表示,控股收购安信证券,是国投布局金融领域,提升资本运营能力、促进产融结合的重要举措。

“灵活配置”可能成今年投资关键

本报讯(记者 许超声)刚过去的2013年是成长股之年,成长股轮番上涨受捧。2014年将如何?正在发行的银河灵活配置基金的拟任经理徐小勇表示,2014年股市或将延续震荡行情,“灵活配置”可能成为投资关键。

徐小勇认为,2014年A股可能仍然以区间震荡为主要特征,但结构性机会可能比2013年更加丰富。2014年改革推进将带来新的投资热点,国企改革、市场化、结构调整等伴随的社会资产配置效应都会为市场注入新鲜血液,这些因素决定了市场将保持活跃状态,单边下跌的可能性较小。

解决生鲜食品“最后一公里”难题
海博西虹桥冷链物流园区启动

本报讯(记者 张欣平)由海博股份(600708)物流公司承担建设、总投资10.56亿元的海博西虹桥冷链物流园区日前启动。冷链项目规划建设大型冷库6万吨,并建有国内领先、功能完善的现代冷链物流配套设施。项目建成投产以后,将为全市生鲜食品的供应提供更强的保障手段,探索解决上海农产品流通保鲜的“最后一公里”难题。

西虹桥冷链物流园区项目主要特点和核心功能“冷链物流”,建成后,将打造从采购、储运、加工到分销、服务代理一体化的冷链物流的全产业链模式,以现代信息技术和物联网为支撑,突出农产品加工、储运等各个环节的低温保鲜和全程安全,强化从田头到餐桌的市场配合和社会服务功能,使之成为未来上海乃至全国有影响力的专业化冷链产业园区。

纽约金价去年暴跌28% 创近30年最大年度跌幅

据新华社芝加哥12月31日专电(记者 闫亮)美国纽约商品交易所黄金期货合约价格12月31日继续前一个交易日的弱势行情,小幅收跌。2013年全年纽约金价下跌28%。

当天,纽约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的2014年2月合

约收于每盎司1202.3美元,比前一交易日下跌1.5美元,跌幅为0.12%。统计数据显示,以交投最活跃的合约计算标准,纽约黄金价格2013年下跌28%,自2000年以来首次收跌,创下近30年最大年度跌幅。

数据显示,2013年12月纽约黄金期货价格下跌3.8%,已连续

第4个月收跌,第四季度共计下跌9%。市场分析师认为,美国通胀走低,股市整体上扬,市场对美联储联储委员会进一步收紧量化宽松的预期不断增强,弱化了黄金的避险作用,致使金价不断下行。

当天,2014年3月交割的白银期货价格下跌24.5美分,收于每盎司19.370美元,跌幅为1.25%。2014年4月交割的白金期货价格上涨6.6美元,收于每盎司1373.8美元,涨幅为0.48%。

伦交所基本金属去年普跌 最受投资者关注的期铜回落7%左右

据新华社伦敦12月31日专电(记者 张滨阳)伦敦金属交易所(LME)基本金属期货价格12月31日全部下跌。作为2013年最后一个交易日,当天的行情为基本金属价格大部分全年下跌表现画上了句号。

2013年期锌表现位列众金属之首,年内仅小涨1.2%。期镍则表现最差,年内急跌接近二成。期铝次之,年内下跌13.2%。最受投资者关注的期铜回落7%左右,跌幅低于很多人的预期。LME铜库存

31日继续减少,至36.64万吨,为2013年1月以来最低。

尽管全年收跌,但因中国和美国经济数据改善,基本金属近几个月大涨。分析师和基金经理表示,2014年商品市场的表现仍将乏善可陈,但对投资者而言,期锌、期锡和期铅可能是黯淡市况

中的亮点。

12月31日收盘时,3个月期铜的非官方结算价为每吨7360.00美元,比前一交易日下跌20.00美元,跌幅为0.26%。3个月期铝的非官方结算价为每吨1800.00美元,比前一交易日下跌22.00美元,跌幅为1.18%。

中国福利彩票			“双色球”全国开奖公告第2013154期			“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告					
三等奖	1773	3000元	中奖号码	9 6 8	一等奖	8631	直选	组选24	组选12	组选6	组选4
四等奖	79430	200元	中奖情况		二等奖	7946	6	110	0	0	0
五等奖	1430888	10元	类型	中等奖注数	三等奖	4048	0	1	0	0	0
六等奖	9480128	5元	直选	143	四等奖	8110 9719 4449 5475 2997	0	1	0	0	0
四、奖池资金累计金额69636912元。中国福利彩票发行管理中心			组选3	0	5360 1233 1580	0	1	0	0	0	0
“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告			组选6	1040	172元	0	0	5	0	0	0
开奖日期 2013年12月31日			本期投注总额	875056元。	五等奖	7582 6729 2222 7905 4280	0	5	0	0	0
◆天天彩(选3)			本期加奖金额	11960元。	3890 1255 7402 2423 9330	0	1	0	0	0	0
销售期号 第1850期(全国3D第2013358期)			◆天天彩(选4)		本期投注总额	158800元。	0	0	2	0	0
			销售期号	第2013358期	本期中奖总额	109572元。	3	41	18	0	4
			奖等	中奖号码	各投注中奖注数	7	22	11	0	0	0
						上海市福利彩票发行中心					